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30 Jahre Circus Aros – Jubiläumsprogramm voller Magie und Emotionen
Der Circus Aros, unter der Leitung von Markus Reinhard, feiert in diesem Jahr sein 30-jähriges Bestehen. Seit drei Jahrzehnten begeistert der traditionsreiche Familienzirkus mit spektakulären Shows, beeindruckender Artistik und liebevollen Tierdressuren sein Publikum. Auch 2025 dürfen sich große und kleine Besucher auf ein neues, hochkarätiges Programm mit internationalen Artisten freuen – Spannung, Spaß und Staunen sind garantiert!
Letzte Chance: Die majestätischen sibirischen Kamele live erleben
Eine besondere Attraktion in diesem Jubiläumsjahr sind die imposanten sibirischen Kamele, die vermutlich zum letzten Mal Teil des Programms sein werden. Aufgrund einer gesetzlichen Änderung wird ihre Haltung in Zirkussen in Österreich ab 2026 nicht mehr erlaubt sein. Dies ist also die letzte Gelegenheit, diese beeindruckenden Tiere in ihrer tiergerechten Darbietung zu erleben.
Sozialer Zirkus: Keine Preiserhöhung und besondere Angebote für Familien
Trotz steigender Kosten bleibt der Circus Aros seiner sozialen Verantwortung treu: Bereits das dritte Jahr in Folge gibt es keine Preiserhöhung, sodass auch einkommensschwächere Familien weiterhin in den Genuss des Zirkuszaubers kommen können. Als besonderes „Jubiläumszuckerl“ erhalten Kinder im Alter von 2 bis 5 Jahren eine stark vergünstigte „Schoßkarte“, wenn sie gemeinsam mit einem Erwachsenen einen Platz teilen.
Ein unvergessliches Jubiläumserlebnis für die ganze Familie
Ob atemberaubende Akrobatik, humorvolle Clowns oder faszinierende Tierdressuren – der Circus Aros verspricht auch im Jubiläumsjahr ein unvergessliches Spektakel für die ganze Familie. Lassen Sie sich verzaubern und feiern Sie mit uns 30 Jahre Zirkuskunst voller Leidenschaft und Tradition!
Weitere Informationen zu Spielzeiten, Tourdaten und Tickets finden Sie auf der Website des Circus Aros oder über die örtlich verteilten Werbemittel.
Termine
Die Tournée 2025 führt den Circus Aros mit Beginn in Niederösterreich durch den östlichen Teil von Österreich. Die einzelnen Termine und Vorstellungszeiten werden laufend auf der Website des Circus unter www.circus-aros.at bekannt gegeben.

Für Interviews, redaktionelle Berichte sowie Film- und Fotoreportagen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Bitte vereinbaren Sie einen Termin.
Rückfragehinweis:
Markus Reinhard
Telefon: 0676 7222 678
Email: m.reinhard@circus-aros.at
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